

U513/909.

Befe, márc 18. 1828.

Kedves barátság! a melly napon horrad írt levelem elment, azon este kapsam tiedet; írtam ugyan hogy már Prejéből nem írt horrad többet, de azin egy hírem nem haragot hozt meg ha igazem meggyezem; inkább így, minn igazin és nem irni ugy-e?

Vigarszaló Joraid késon értenek, okapásod {e} rino, az az már akkor én Peröfiöt is kapsam levelem, e levél hangja ugyan egy kissé rasonás; no de még is kisért belöle hogy ő nem hajó a pletykára, hogy ő nem haragszik; méis is nérd meg is szusogva, az hadd legyen liszt. Igaz nem jól tessék volna édes gansim, ha elrülök neki le-velem, én azt neki többé mondám, nem is fogom, mi ne-ked róla iram; úgy is elég farkosvátó veszi róul, nekem azot Joraba karvoni egy kissé derogálna.

"Vigarszaló Joraidas" csak jó lelted kifolyásának vehetem, azonban ha zemélyesen önmémél tudniad hogy ene nems irányomban gyűrség, én magában a kidi-kängesben, ha ott van rá; vigarszalás saláluk; azonban annyira keveset várt az embereket, - még barátságot is - hogy a Galarko.

281 81 208  
Zás ei megbánásai fájdalma nálam ha mély is, hamar beforr.  
É lásd ereztetéseimet; én varrúgy, Gyereim ei becsületem Perófia  
minim valaha; de az is nem hírem hogy erem eset usán is, mellyet  
nyg látszik maga is veszel, - a legelső alratommal ismét hisela,  
dója ne legyen, az első valószínűséget brio' pletykának.

A lásd minő furcsa: ő felkaratmar séged hogy ind meg,  
nereu az ő pusztagásait; és mielőtt én ivt neki romoly ~~kezd~~ felid  
hangon: rálsza er: ne ugrálgat olgau fene a lélye, mra  
megfajul a vérnyam. Másor méltánylusa mellet, magamat sem  
sarram eke barátsám oly barátságok, hogy e zavar fulánjáról  
lesse ne essem.

Aranban maradjon er; kéjint más híresebb tárgyára.  
Bégerlunet ömlöt eides Janusim hogy golyalábú soraimban öröme  
találta, s nemis tellet melegével csatlakot korain; bár két  
oniföld volna köztünk, hogy mindeu kormadnapban láshasno'  
egymást; Briny, brony nereu is gyűrségeu volna egy öfinte  
híze rebel körségere. de hiabem! egyitint karatmában  
sem áll a rárülmény erei megváltoraszni! Ne; ha varrúgyan  
legyönél apnib; körsen pestre; de de hogy jön, nyugvó  
hivatalodtól! - és a fene messe is miat!



alvassam Egressyöt hogy Shakerpeares horman foudina!  
tot, s magad is említed; briny buraion! ha ivöd van fogj horra,  
ei is are mondou ei hízeu hogy a nagy söltö jöleuig jobb erede,  
ho nem kemilke, minis hámasoréba!

Hogy Murány opromai brinyainha arad: jól sessed,  
a nyomorúságot usat körs (eludis, előpresesés, brimány, fajanság)  
körs, melheren az magyar ivés művei világ élébe meenne, es kán  
legjobb. arsan többet is kapsz ére minis calculatod. imé' láss  
töleu egy kis zámvesit. -

Murány 1000 példányban nyomtat, ebből kied 750, a többi  
könyvusi plaus. er 750 pengő, ha 4:1: 3 huzas lez ar ára.  
most már nem több 8 ivnél; per 20 pengő (legmeyerabb ar Egressy  
100 pengő; no de legyen boniserral ei hevdötmet adou borra,  
valoval 200; még is marad 550 pengő. igen hogy vámod kell  
usana mer pámadolásra birni a pesti könyvnyomtatás bayer;  
ei perpre ügy, hogy ha Emich nem nyomtat 1500 példány; ei  
előbb eladva magának ar 500 ar, akkor kied ar 1000 eladva  
kor; átkorossak erer a pesti könyvnyomtatás; éivális Emichre  
legprielebb is vers a szél, hogy a Népdalok könyv, kamis  
járó el; no de nem tudom er nem reményesség, ei

pletyra-e?

Örülök hogy tehersegedes méltányolva Kiripaludy-László  
László sagnat Ártalantossat; egy gondolom esély véteni,  
nyem zseni hogy se is megérdemled palántán egy minx  
Harcuche. Aramban ély Janszin egy ne tégy minx Petöfi  
hogy "nem kell nelem" nem ár ar ha nem halnál.

Most már kedves barátság! csodázzam nem várak több  
leveledre. Beszélbe; ha már utam minx; most csak egy  
nem találna már itt. Hanem ha Jókayha egy Petöfih  
utusias egy "jó utas". Eivánó forr, nagy örömmel veszem  
nem bánom én ha nem imát is, csak magad jönnél.  
A jengednek istene álljan meg!



igaz barátod

László